



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области

(Управление Роспотребнадзора по Иркутской области)

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в г. Братске, Братском и Нижнеилимском районах

(Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Иркутской области

в г. Братске, Братском и Нижнеилимском районах)

Тел/факс 8 (3953) 42-48-80 E-mail: bratsk@38.rosпотребнадзор.ru <http://www.38.rosпотребнадзор.ru/>

ОКПО 75080821 ОГРН 1053811066308 ИНН 3811087738 КПП 380801001

Муханова ул., д. 20, г. Братск, 665727

**Протокол осмотра
при проведении профилактического визита**

«26» сентября 2023г.

**г. Братск, ул. Рябикова, 16
(место составления)**

Мною, главным специалист-экспертом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Братске, Братском и Нижнеилимском районах Рыбниковой Е.И.

(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» произведен осмотр территории, помещений МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14» МО г.Братска (наименование территории, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящихся по адресу: Иркутская область, г. Братск, ул. Рябикова, 16

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен 26.09.2023 г.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя): директор МБОУ «СОШ № 14 » МО г.Братска Федоров С.Г., зам. директора по АХР Бурнина Т.А.

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи: нет

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено: Собственная территория школы оборудована наружным электрическим освещением, по периметру ограждена забором. На территории общеобразовательного учреждения выделены следующие зоны: физкультурно-спортивная, учебная и хозяйственная.

Хозяйственная площадка, расположенная в непосредственной близости от въезда на территорию, размеры площадки превышают площадь основания контейнеров на 1 м во все стороны. На площадке установлены контейнеры. Покрытие проездов, подходов и дорожек имеет дефекты.

Фактическая наполняемость—991 учащихся. Сформировано 35 классов- комплектов. Обучение организовано в 2 смены.

Обучающиеся обеспечены мебелью в соответствии с их ростом и возрастом. Функциональные размеры мебели соответствуют росто-возрастным особенностям детей, маркировка мебели проведена. Цветовая маркировка нанесена на боковую наружную поверхность стола и стула.

Парти (столы) расставлены в порядке: меньшие по размеру - ближе к доске, большие по размеру - дальше от доски. Покрытие столов и стульев не имеет дефектов и повреждений, выполнено из материалов, устойчивых к воздействию влаги, моющих и дезинфицирующих средств.

Помещения, предназначенные для организации учебного процесса, оборудованы классными досками. Учебные доски, для работы с которыми используется мел, имеют темное антибликовое покрытие и оборудованы дополнительными источниками искусственного освещения, направленного непосредственно на рабочее поле.

На каждом этаже размещаются туалеты для детей, туалетные комнаты оборудованы умывальниками и туалетными кабинами с дверями. Туалетные кабины оснащены мусорными ведрами, держателями для туалетной бумаги, сиденьями на унитазы. Умывальные раковины обеспечены мылом, электро- или бумажными полотенцами, ведрами для сбора мусора.

В туалетных комнатах для мальчиков и девочек установлено по 1 раковине для мытья рук , что не соответствует т. 6.4 СанПиН 1.2.3685-21.

Распоряжение Губернатора Иркутской области от 25.09.2022г. № 273-р « Об утверждении Перечней объектов общего образования Иркутской области, капитальный ремонт которых планируется в рамках реализации мероприятий программы « Модернизация школьных систем образования» в рамках государственной программы РФ « развитие образования» в 2024 и 2025годах.

В МБОУСОШ № 14 МО г.Братска в 2024году включена в план на проведение капитального ремонта.

Санитарно-техническое оборудование исправное, без дефектов. Для персонала оборудован отдельный санузел. Для приготовления дезинфекционных растворов, обработки и хранения уборочного инвентаря, моющих и дезинфекционных средств выделено помещение, исключающее доступ к нему детям. Помещение оборудовано поддоном с холодной и горячей водой, подающейся через смеситель, а также системой водоотведения. Инструкции по приготовлению дезинфицирующих растворов размещены в месте их приготовления.

Здание школы оборудовано системами холодного и горячего водоснабжения, водоотведения. Холодной и горячей водой обеспечены производственные помещения пищеблока, медкабинет, туалеты, умывальные, умывальные перед обеденным залом, помещение для приготовления дезинфицирующих растворов.

Нарушена целостность стеклополотна в рекреации 2 эт., лестничные марши 2,3 эт. Окна помещений оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами (подъемно-поворотные жалюзи, тканевые шторы) с длиной до уровня подоконника. Конструкция окон обеспечивает возможность проведения проветривания помещений. Система общего освещения обеспечена потолочными светильниками с разрядными, люминесцентными лампами. Осветительные приборы имеют светорассеивающую конструкцию: в помещениях, предназначенных для занятий физкультурой и спортом - защитную, в помещениях пищеблока. Все источники искусственного освещения содержатся в исправном состоянии и не содержат следов загрязнений. Неисправные и перегоревшие люминесцентные лампы хранятся в отдельном помещении и направляют на утилизацию (ИП Митюгин А.В.) Контроль температуры воздуха во всех помещениях, предназначенных для пребывания детей осуществляется с помощью термометров.

К 2024год МБОУСОШ № 14

В гардеробе оборудованы места для каждого класса, исходя из площади не менее 0,15 м² на ребенка. Гардероб оснащен вешалками, крючками для раздельного хранения одежды и местом для хранения обуви на каждого обучающегося, а также установлены лавки (скамейки).

Для обучающихся 1-4 классов закреплены учебные кабинеты на 2 этаже, для 5 - 11 классов образовательный процесс организован по кабинетной системе. Учебные кабинеты физики и химии оборудованы демонстрационными столами, установленными на подиуме. Демонстрационные столы имеют покрытие, устойчивое к действию агрессивных химических веществ и защитные бортики по наружному краю стола. Лаборантская и учебный кабинет химии оборудованы вытяжным шкафом.

Обеденный зал оборудован столовой мебелью, без дефектов и повреждений покрытие, позволяющее проводить обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств. При обеденном зале установлены умывальники из расчета один кран на 20 посадочных мест,

электрополотенца. Организовано двухразовое горячее питание для обучающихся, меню утверждено директором школы. Организатор питания ИП Пермякова Е.В.

Питьевой режим для учащихся организован: вода расфасованная в емкости (бутылированная) промышленного производства, в наличии документы об оценке (подтверждения) соответствия. Запас одноразовой посудой обеспечен, установлены емкости для сбора использованной посуды.

Уборочный инвентарь промаркирован в зависимости от назначения помещений и видов работ. Инвентарь для уборки туалетов имеет сигнальную маркировку и хранится отдельно от другого инвентаря. Инвентарь для туалетов после использования обрабатывается дезинфекционными средствами в соответствии с инструкцией по их применению. Дезинфекционные средства хранят в упаковке производителя. Дезинфекционные растворы готовят в соответствии с инструкцией перед непосредственным их применением.

Штат сотрудников-97 человека, сведения о прохождении медицинского осмотра, вакцинации, гигиенической подготовки и аттестации внесены в бланки ЛМК в установленные сроки.

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: нет

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра:

нет

Контролируемое лицо
(его представитель)



(подпись)

С.Г. Федоров

(инициалы и фамилия)



(подпись)

Т.И. Турчина

(инициалы и фамилия)



(подпись)

Участовавшие
(присутствовавшие) лица
главный специалист-эксперт территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по Иркутской области
в г. Братске, Братском и Нижнеилимском районах
должность лица, составившего протокол)

(подпись)

(инициалы и фамилия)



Рыбникова Е.И.